

К гастролям Саратовского Государственного театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского в г. Сочи

В беседе с нашим корреспондентом директор Саратовского Государственного театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского М. Е. Ганелин сообщил:

«Саратовский Государственный театр им. Н. Г. Чернышевского является одним из старейших периферийных оперных театров нашей страны. Он известен сочинскому зрителю по гастролям 1940 года.

Главной своей задачей театр считает пропаганду сокровищ русской музыкальной культуры.

Из монументальных произведений театр покажет оперы «Борис Годунов» Мусоргского и «Евгений Онегин» Чайковского.

Остальной репертуар, показываемый театром в Сочи, построен из наиболее легко воспринимаемых произведений русских и западноевропейских композиторов: «Демон» Рубинштейна, «Травяная Верди», «Чио-Чио-Сан» Пуччини, «Ромео и Джульетта» Гуно. На-

ряду с оперными спектаклями в репертуар включены три балета: «Конец-Горбунок» Пуни, «Дон Кихот» Минкуса и Вицинтини, «Соперницы» Гертеля, а также три комических оперы и музыкальных комедий: «Прекрасная Елена» Оффенбаха, «Цыганский барон» Штрауса и «Холопка» Стрельникова.

Саратовский оперный театр в своих постановках старается сочетать музыку со сценической выразительностью, глубоко проникнуть в характер произведения, достичь целостности художественного образа спектакля.

Перед отдыхающими и населением Сочи выступят и покажут свое искусство талантливые мастера сцены: заслуженный артист РСФСР Г. В. Серебровский, артисты Г. О. Гаврилов, З. Н. Данилова в спектакле «Борис Годунов».

Заслуженная артистка РСФСР О. Н. Волох, солист М. Г. Иванов, М. П. Матео—в спектакле «Пре-

красная Елена».

Артистка М. А. Бевза и артист И. А. Сидоров в опере «Демон». Артисты М. А. Юрлянов, Т. Б. Трифонов, С. А. Шевцов в опере «Евгений Онегин». Артисты Т. И. Липина, П. П. Бужотов в опере «Чио-Чио-Сан». Артисты С. М. Градов и Е. М. Сильвестрова в музыкальной комедии «Холопка». Артистка О. Е. Калининна в ролях: Джульетты и Травяты.

Перед зрителями также выступит мастер хореографического искусства. В комической опере «Цыганский барон» солисты В. Н. Адалевский, В. А. Урусова. В балете «Конец-Горбунок» солисты балета В. Я. Врегвадзе, В. А. Дубровина.

Театр пробудет в Сочи в течение 2 месяцев.

Коллектив театра считает, что гастроли в Сочи являются смотром его работы, и рассчитывает на соответствующую оценку зрителями.